

9x5 773

F E L H I V Á S I

XI., KERÜLET DOLGOZÓI ! MUNKÁSOK! EGYESÍTETT
ERTELMISEGIEK! KATONAI
BARATAINK!

Közöljük Veletek, hogy a XI., kerületben megalakult az Ideiglenes Nemzeti Bizottság és közébe vette a kerület irányítását. A Nemzeti Bizottság legfőbb feladatának tekinti a további - drága emberi életet követelő - fegyveres harc megszüntetését, a rend, a nyugalom teljes helyreállítását, az életet jelentő békés alkotómunka feltételeinek biztosítását.

A magyar ifjuság, a magyar nép mozgalmá elszöörte azokat az akadályokat, amelyek eddig lehetetlenné tették a népi államunk egészséges gazdasági és politikai fejlődését, a függetlenség, a jólét, a szocializmus magyar útján való előrehaladását.

CELLUNKAT ELLERTOK!

Most az egyetértés, a rend közös erővel való helyreállítása és az alkotómunka megkezdése a fő érdeke és feladata kerületünk minden hazaszerető dolgozójának és lakójának.

Ezért a Nemzeti Bizottság felszólítja a kerület egész lakosságát, hogy:

- 1./ Az új, Nemzeti Kormány felhívása alapján minden eszközzel segítsd a rend helyreállítását, támogassd a rendfenntartó katonai és munkás alakulatokat. Felszólítjuk a ház őrségeket és lakóbizottságokat, hogy azokat a személyeket, akik megfelelő indok /ittrekezd vidékiek, rokonok/ nélkül tartozkodnak a házban, azonnal küldjék vissza lakóházaikba és az esetleg talált fegyvert és lőszeret haladéktalanul adják át a karhatalmi alakulatoknak.
- 2./ Kezdjünk hozzá egyenlő - társadalmi és állami szervek, az egész lakossággal együtt - a súlyos károk helyreállításához. Segítsen ebben mindeki! Szakmunkások! Járjatok élen a károk mielőbbi helyreállításában!
- 3./ A Nemzeti Bizottság Közellátási Bizottsága minden eszközzel biztosítja a kerület lakosainak, családjaiknak, ellátását. Felkérünk minden lakót, hogy fegyelmességgel, nyugalommal és türelmességgel tegye lehetővé és segítse a közellátási dolgozók munkáját, a zavartalan közellátást!

ELJEN A SZABAD, FÜGGETLEN, SZOCIALISTA MAGYARORSZÁG!

Budapest, 1956. október 28.

A XI. kerület
Ideiglenes Nemzeti Bizottság



R 2